


VERSLAG HOUDENDE EEN LIJST VAN VRAGEN 
De vaste commissie voor Economische Zaken, belast met het voorbereidend onderzoek van dit wetsvoorstel, heeft de eer verslag uit te brengen in de vorm van een lijst van vragen. 

De fungerend voorzitter van de commissie, 
Michon-Derkzen
		
De griffier van de commissie,
Nava
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	De minister wil de ‘niet-financiële delen van het Deltaplan Valorisatie’ omzetten in beleid. Om welke niet-financiële delen gaat het?

	2
	In hoeverre kunnen de ontvangsten van de veiling van de frequenties van de 5G-veiling bijdragen aan de ontwikkeling van 6G-netwerken?

	3
	Klopt het dat Invest-NL voorgaande jaren onderbestedingen had? Zo ja, wat waren de redenen hiervoor en welke garanties zijn er dat de extra toegekende middelen in rijksbegroting 2025 wel worden besteed?

	4
	Op welke manier profiteren publieke kennisinstellingen van de investeringen in InvestNL?

	5
	Uit welk onderzoek baseert het CPB zich als het aangeeft dat internationaal onderzoek uitwijst dat investeringen in onderwijs, onderzoek en innovatie een positief effect hebben op de overheidsfinanciën op lange termijn?

	6
	Waarom worden investeringen in innovatie, onderzoek en onderwijs nu niet meegenomen als investering maar als kostenpost in de macro-economische modellen van het CPB en het ministerie van Financiën?

	7
	Klopt het dat als publieke investeringen in R&D dalen, de private investeringen in R&D, door vertrek Nederlandse private R&D en minder aantrekkelijke voor buitenlandse private investeringen, ook dalen?

	8
	Wat is het effect van de bezuinigingen op innovatie, onderwijs en wetenschap voor het vestigingsklimaat in Nederland? Heeft de minister signalen gekregen dat bedrijven overwegen te vertrekken uit Nederland?
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	Hoeveel bedrijven in Nederland functioneren via een coöperatief model?

	10
	Welk percentage van bedrijven in Nederland functioneren via een coöperatief model?

	11
	Kunt u een overzicht geven per inkomenspercentiel hoeveel aandelen deze inkomensgroepen bezitten?

	12
	Hoeveel bedrijven in Nederland kennen een vorm van winstdeling voor hun medewerkers?

	13
	Welk percentage van bedrijven in Nederland kennen een vorm van winstdeling voor hun medewerkers?

	14
	Wat is de reden van de mutatie van 7 miljoen euro bij de subsidie van Qredits duurzaamheid?

	15
	Hoeveel ondernemers hebben gebruik gemaakt van de subsidie Qredits duurzaamheid tot nu toe?

	16
	Wat is de reden van de mutatie bij regeldruk?

	17
	Waar is het overige budget van regeldruk voor gebruikt?

	18
	Naar welke financieringssystematieken voor de KvK is er gekeken?

	19
	Naar welke financieringssystematiek voor de KvK wordt er voorgesorteerd?

	20
	Wat heeft de doorslag gegeven voor deze financieringssystematiek voor de KvK?

	21
	Welke kansrijke alternatieve financieringssystematieken zijn er te bedenken waarbij de prijs voor mkb’ers niet omhoog gaat.

	22
	Welke percentage van het Nederlandse elektriciteitsgebruik kwam van duurzame energiebronnen in 2024?

	23
	Hoeveel zou het kosten om in ieder buurt van Nederland een buurtbatterij te installeren?

	24
	Op wat voor wijze zouden buurtbatterijen kunnen bijdragen aan het verlichten van netcongestieproblematiek?

	25
	Hoeveel huishoudens zouden verduurzaamd kunnen worden met het geld dat nu gereserveerd is voor kernenergie?

	26
	Hoeveel zou het kosten om alle huishoudens van Nederland te verduurzamen tot minimaal energielabel C?

	27
	Welke stappen zouden genomen moeten worden om binnen 5 jaar het land volledig en collectief van het gas af te halen?

	28
	Wat was het gasgebruik voor huishoudens in 2024?

	29
	Wat is het verwachte gasgebruik voor huishoudens in de komende jaren?

	30
	Wat was het gasgebruik voor bedrijven in 2024?

	31
	Wat is het verwachte gasgebruik voor bedrijven in de komende jaren?

	32
	Wat is de stand van zaken met betrekking tot de verplichting voor groot gebruikers om van het gas af te stappen?

	33
	Wat zijn de meest recente schattingen voor de kosten en duur van de bouw van een kerncentrale?

	34
	Kunt u een overzicht geven van netcongestie problematiek in 2024?

	35
	Hoeveel huurders hebben zonnepanelen op hun woningen?

	36
	Kunt u een overzicht geven van de percentages en aantallen per energielabel voor koopwoningen?

	37
	Kunt u een overzicht geven van de percentages en aantallen per energielabel voor huurwoningen?

	38
	Hoeveel verdiende huishoudens aan terugleverkosten in 2024?

	39
	Wat waren de kosten geweest voor huishoudens indien er geen terugleververgoeding was via de salderingsregeling in 2024?

	40
	Wat betekent het eventueel afschaffen van de salderingsregeling voor het tempo van de energietransitie?

	41
	Welke percentage van het Nederlandse energiegebruik kwam van duurzame energiebronnen in 2024?

	42
	Hoeveel bedrijven die zich bezig houden met de installatie van zonnepanelen zijn failliet gegaan in 2024?

	43
	Wat voor effect verwacht u op bedrijven die zich bezig houden met de installatie van zonnepanelen als gevolg van het eventueel afschaffen van de salderingsregeling?

	44
	Hoeveel woningen in Nederland hebben geen zonnepanelen?

	45
	Wat zou het kosten om zonnepanelen te installeren op alle woningen die nog geen zonnepanelen hebben?

	46
	Hoeveel gas is gewonnen uit kleine velden in 2024?

	47
	Hoeveel geld is er verdient voor de overheid door gaswinning uit kleine velden in 2024?

	48
	Kunt u een overzicht geven van de gaswinningsstatus van alle kleine velden?

	49
	Kunt u een overzicht geven van de vergunningsduur van gaswinning uit alle kleine velden?

	50
	Hoeveel gas uit kleine velden wordt verkocht aan het buitenland?

	51
	Kunt u delen wat de status is van het sluiten van Groningse gasputten?

	52
	Hoeveel olie is gewonnen onder Rotterdam-Zuid in 2024?

	53
	Wat zijn de gevolgen van oliewinning onder Rotterdam-Zuid op bodemdaling?
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	Welke effecten heeft het gebruik van hydraulische stimulatie in oliewinning onder Rotterdam-Zuid op drinkwaterkwaliteit?

	55
	Kunt u het advies van SodM op gebruik van hydraulische stimulatie voor de oliewinning onder Rotterdam-Zuid toelichting?

	56
	Wat is de status van de uitvoering van de maatregelen uit Nij Begun?







